



О ФАКУЛЬТЕТЕ

Экономический факультет – один из наиболее динамично развивающихся факультетов университета. Высокое качество подготовки, наличие успешных выпускников сформировали факультету высокую репутацию в обществе. На факультете созданы кафедры экономики и менеджмента, которые успешно внедряют в учебный процесс новые дисциплины и обновляют традиционные, совершенствуют учебные планы, усиливают практическую направленность подготовки выпускников.

ЭФ ТУСУРа – это устойчиво развивающееся научно-образовательное подразделение университета, ведущее разносторонние теоретические и прикладные научные исследования, экспериментальные разработки, эффективно сочетающее:

- выпуск высококвалифицированных и фундаментально подготовленных научных работников, аналитиков, преподавателей и других специалистов в области экономики и управления;
- практикующих экономистов, менеджеров и консультантов.



ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

МАГИСТРАТУРА

- «Менеджмент»
- «Экономика»
- «Управление персоналом»

abiturient.tusur.ru



ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

ПРИЕМНАЯ КОМИССИЯ

634050, г. Томск, пр. Ленина, 40

Тел.: (3822) 900-100

E-mail: onir@main.tusur.ru

Горячая линия: 8-800-775-9025
(звонок по России бесплатный)

Почему ЭФ?

Преимущества программ подготовки

- Изучение широкого спектра экономических и управленческих дисциплин
- Сочетание профессиональных и прикладных знаний с фундаментальной подготовкой
- Изучение отдельных дисциплин посредством новейших информационных технологий
- Привлечение студентов к участию в семинарах и бизнес-тренингах, предметных олимпиадах, конкурсах бизнес-кейсов, конференциях и проектах, проводимых с участием представителей реального бизнеса

Современные технологии обучения

Участие в научно-исследовательских проектах, работа в малых проектных группах и практика на предприятиях позволяют сконцентрировать свои усилия на тех областях управленческих и экономических знаний, которые интересны или необходимы в будущем студенту.

Сотрудничество с бизнесом

Факультет сотрудничает с различными предприятиями, руководители которых являются выпускниками факультета. У студентов есть возможность проходить практику и стажировку на этих предприятиях, присутствовать на мастер-классах и лекциях выпускников, получать бесценный опыт успешного бизнеса.

Атмосфера взаимопонимания, сплоченности и взаимопомощи

На факультете формируются и развиваются добрые традиции как в учебе, так и во внеучебной деятельности: торжественное посвящение в студенты, тематические вечера, день открытых дверей и др. Студенты с увлечением занимаются в студенческих клубах, спортивных секциях и творческих коллективах ТУСУРа. Преподаватели и студенты-тьюторы оказывают помощь первокурсникам, испытывающим трудности в обучении.

БАКАЛАВРИАТ

Менеджмент

Вступительные испытания:

математика, обществознание, русский язык

Особенностью профессии менеджер является стабильная потребность в ней независимо от общей ситуации в стране и мире в целом. Современный менеджер должен иметь одновременно как рациональный, так и креативный склад ума, чтобы быть лидером, уметь работать в команде, проводить стратегический и финансовый анализ, решать сложные комплексные проблемы.

В круг задач, решения которых обеспечивают выпускники данного направления входят: организация и управление деятельностью предприятий и учреждений; позиционирование и продвижение на рынке товаров и услуг; управление финансовыми, производственными и человеческими ресурсами предприятий; информационно-аналитическое обеспечение принятия управленческих решений; управление реализацией предпринимательских проектов и др.

Профили:

- «Экономика и управление на предприятии»
- «Управление проектом»

Где смогу работать?

Выпускники экономического факультета — это специалисты, объектами профессиональной деятельности, которых являются коммерческие и некоммерческие организации всех отраслей и форм собственности, органы государственного и муниципального управления. Наши студенты востребованы предприятиями еще во время учебы либо во время дипломирования. При этом профессия экономиста действительно высокооплачиваемая и спрос на этих специалистов есть всегда.

Постоянные партнеры по трудоустройству выпускников факультета: АО «ЭлеСи», АО «НПФ «Микран», ООО «ДЕПО Электроникс», администрация Томской области, Управление федеральной налоговой службы по г. Томску и Томской области, ООО «Управляющая компания «Ритейл»» (группа компаний «Лама»), НКО Национальный союз «Управление персоналом» и другие крупные организации.

Управление персоналом

Вступительные испытания:

математика, обществознание, русский язык

В сферу профессиональной деятельности выпускников — менеджеров по персоналу — входит решение следующих задач: разработка и реализация стратегии и систем управления персоналом; правовое и информационное обеспечение системы управления; организация делопроизводства; подбор персонала и наем на работу; участие в управлении этическими нормами поведения и конфликтами; аттестация, перевод и увольнение персонала; обучение и развитие персонала; охрана труда и здоровья работников; совершенствование систем мотивации работников, систем оплаты труда, льгот и компенсаций; работа с высвобождающимся персоналом; разработка социальных программ, программ управления занятостью; разработка и внедрение программ управленческого (в том числе кадрового) консалтинга.

Экономика

Вступительные испытания:

математика, обществознание, русский язык

Экономист — специалист в области финансовой деятельности предприятия, работа которого направлена на повышение эффективности производства, достижение высоких конечных результатов при оптимальном использовании ресурсов. Выпускники нашего направления могут осуществлять весь спектр экономических и финансовых операций, что позволяет им работать в качестве экономистов, бухгалтеров, финансовых директоров и на многих других достойных должностях. Профессия экономиста на сегодняшний день является востребованной, ведь каждое государственное или коммерческое предприятие имеет в своей структуре экономические подразделения (бухгалтерию, плановый отдел, финансовую службу, аналитический отдел и др.), где трудятся выпускники нашего направления.

Профили:

- «Финансы и кредит»
- «Бухгалтерский учет, анализ и аудит»

